

KÖNYVVIZSGÁLÓI NYILATKOZAT
a Nyugat - Pannon Járműipari és Mechatronikai Központ Nonprofit Kft
üzletrésze piaci értékének megállapításáról

Elvégeztük a **Nyugat - Pannon Járműipari és Mechatronikai Központ Nonprofit Kft** tulajdonosai részére (9700 Szombathely, Kossuth Lajos u. 1-3., cégjegyzék szám: 18-09-111616) Szijártó Zsolt Ferenc Ügyvezető Igazgató megbízása alapján a Társaság cégértékelését.

A Társaság jegyzett tőkéje 3.000 e Ft, amely tőke megoszlása a tulajdonosok között az alábbi:

Tulajdonosok	részarányuk
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzat	26 %
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzat	26 %
Szentgotthárd Város Önkormányzata	26 %
Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara	5 %
Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara	5 %
Vas Megyei Munkaadók és Gyáriparosok Szövetsége	4 %
Zala Megyei Munkaadók és Gyáriparosok Szövetsége	4 %
Nyugat-magyarországi Egyetem	4 %

A könyvvizsgálat célja, hogy a tulajdonosok üzletrészeinek piaci értéke az üzletrész értékelési módszerek alapján megállapításra kerüljön.

Az üzletrészek piaci értékének megállapításához rendelkezésünkre álltak a szükséges dokumentációk, úgy mint a KFT 2013. évi könyvelési bizonylatai, 2013. évi mérlegbeszámolója kiegészítő melléklettel és üzleti jelentéssel. Ezen túl értékelésünk elkészítésénél figyelemmel voltunk a **Nyugat - Pannon Járműipari és Mechatronikai Központ Nonprofit Kft** 2014. évi üzleti tervére is.

Az üzletrész piaci értékének meghatározásakor, az értékelési módszer kiválasztásakor elengedhetetlenül szükséges a nonprofit KFT gazdálkodására vonatkozó speciális szabályok figyelembevétele:

1. A nonprofit KFT gazdasági tevékenysége – más gazdasági társasággal ellentétben – nem jövedelemszerződésre irányuló, a társaság üzletszerű gazdasági tevékenységet csak kiegészítő jelleggel folytathat és a társaság esetleges nyeresége a tagok között nem osztható fel, az a társaság vagyonát gyarapítja.
2. A nonprofit gazdasági társaság csak másik nonprofit társasági formába alakulhat át, csak nonprofit gazdasági társasággal egyesülhet, illetve nonprofit társasággá válhat szét.

A könyvvizsgáló feladata, hogy a **Nyugat - Pannon Járműipari és Mechatronikai Központ Nonprofit Kft** tulajdonosai részére a birtokukban lévő üzletrészek értékét az elfogadott könyvvizsgálói módszerekkel megállapítsa és azt dokumentálja.

Az üzletrészek értékelését a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó a Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. A fentiek értelmében az üzletrész értékelésének tervezése és elvégzése révén kellő bizonyosságot szereztünk arról, hogy értékelésünk nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.

A vezetőség felelőssége

A vezetés felelős azért, hogy a könyvvizsgálói vélemény alapját képező éves beszámoló, analitikus nyilvántartások csalástól, hibától, lényeges hibás állításoktól mentesek. A felelősség kiterjed a beszámoló és egyéb adatszolgáltatások teljes körűségére, a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerinti elkészítésére és valós bemutatására. Ez a felelősség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes beszámoló összeállítását az érvényes számviteli politika alkalmazásával, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becslések elkészítését.

A könyvvizsgáló felelőssége, hatókör

A könyvvizsgáló az üzletrész érékelését a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján köteles végrehajtani. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljünk bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálatot úgy tervezzük meg és végezzük el, hogy

